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GIỚI THIỆU
Cảm ơn quý vị đã lựa chọn Công ty TNHH Bảo hiểm MSIG Việt Nam (“MSIG”) cho nhu cầu bảo hiểm hạn hán của mình.
Quý vị đã đóng phí bảo hiểm quy định trong Giấy chứng nhận Bảo hiểm. Đổi lại, chúng tôi đồng ý cung cấp cho quý vị bảo hiểm như đã nêu trong Đơn bảo hiểm này, tuân theo các điều khoản và điều kiện của Đơn bảo hiểm. Chúng tôi sẽ chỉ chịu trách nhiệm theo Đơn bảo hiểm này đối với số tiền tối đa như được nêu ở Số tiền bảo hiểm.
Trước khi quý vị ký hợp đồng bảo hiểm, quý vị có nghĩa vụ phải cho chúng tôi biết bất cứ điều gì quý vị biết, hoặc có thể được cho là biết một cách hợp lý, có thể ảnh hưởng đến quyết định của chúng tôi trong việc bảo hiểm cho quý vị.
Quý vị có nghĩa vụ này cho đến khi chúng tôi đồng ý bảo hiểm cho quý vị. Quý vị có nghĩa vụ tương tự trước khi tái tục, mở rộng, thay đổi hoặc khôi phục hợp đồng bảo hiểm.
Quý vị không cần phải nói với chúng tôi bất cứ điều gì mà
· làm giảm rủi ro của chúng tôi, 
· ai cũng biết, 
· chúng tôi cần biết với tư cách là một công ty bảo hiểm, hoặc 
· chúng tôi từ bỏ nghĩa vụ của quý vị về việc thông báo cho chúng tôi về điều đó.
Nếu quý vị không cho chúng tôi biết bất cứ điều gì quý vị được yêu cầu, chúng tôi có thể hủy hợp đồng của quý vị hoặc giảm số tiền chúng tôi sẽ trả cho quý vị nếu quý vị yêu cầu bồi thường hoặc cả hai việc này. Nếu việc quý vị không thông báo cho chúng tôi là gian lận, chúng tôi có thể từ chối thanh toán yêu cầu bồi thường và coi hợp đồng như thể chưa từng tồn tại.


CHƯƠNG I 	ĐỊNH NGHĨA
Trong đơn bảo hiểm này, các thuật ngữ sau đây có nghĩa như sau:
· Người thụ hưởng là Người được bảo hiểm, hoặc là cá nhân hoặc tổ chức mà Người được bảo hiểm chuyển nhượng quyền lợi bảo hiểm. Nếu không phải là Người được bảo hiểm, Người thụ hưởng phải có quan hệ với Người được bảo hiểm với tư cách là cha mẹ, vợ/chồng, anh chị em ruột hoặc con, nhà cung cấp hoặc bên mua của Người được bảo hiểm, hoặc một tổ chức tài chính có lợi ích kinh tế đối với Tài sản được bảo hiểm.
· Giấy chứng nhận Bảo hiểm là bằng chứng về bảo hiểm giữa Người được bảo hiểm và Công ty bảo hiểm.
· Thời hạn Bảo hiểm là thời hạn hợp đồng cho bảo hiểm này, được ghi trong Giấy chứng nhận Bảo hiểm. Thời hạn Bảo hiểm tối đa là 12 tháng.
· Sự kiện Hạn hán nghĩa là khi lượng mưa tích lũy trong Thời hạn Bảo hiểm tại Khu vực đo Chỉ số nhỏ hơn Ngưỡng, dựa trên Dữ liệu Thời tiết do Nhà cung cấp Dữ liệu Thời tiết công bố.
· Khoản bồi thường Sự kiện Hạn hán có nghĩa là khoản thanh toán do Công ty bảo hiểm thực hiện cho Người thụ hưởng sau khi hoàn thành quy trình tính toán và yêu cầu bồi thường theo Đơn bảo hiểm này.
· Khu vực đo Chỉ số nghĩa là khu vực 0,05 x 0,05 độ (xấp xỉ 5 x 5km) chứa Tọa độ Tài sản được bảo hiểm.
· Giảm Chỉ số có nghĩa là lượng mưa tích lũy dưới ngưỡng (chính xác đến một phần mười của milimét) nhân với Số tiền Thanh toán cho mỗi mm, nhưng không vượt quá Số tiền Bảo hiểm.
· Công ty bảo hiểm là Công ty TNHH Bảo hiểm Phi nhân thọ MSIG Việt Nam và các công ty thành viên trực thuộc, gọi chung là “MSIG”.
· Người được bảo hiểm là cá nhân hoặc tổ chức được chỉ định trong Giấy chứng nhận Bảo hiểm có quyền lợi có thể được bảo hiểm đối với Tài sản được bảo hiểm.
· Tài sản được bảo hiểm có nghĩa là tài sản nông nghiệp, nuôi trồng thủy sản hoặc lâm nghiệp, hoạt động hoặc kinh doanh tại Tọa độ Tài sản được bảo hiểm theo Đơn bảo hiểm này.
· Tọa độ Tài sản được Bảo hiểm là vĩ độ và kinh độ của Tài sản được Bảo hiểm, lấy đến bốn chữ số thập phân.
· Diện tích Tài sản được Bảo hiểm là quy mô địa lý của khu vực sản xuất của Tài sản được bảo hiểm, được biểu thị bằng hecta (ha) đến một chữ số thập phân.
· Đơn bảo hiểm nghĩa là tài liệu này, bao gồm bất kỳ thông tin nào do Người được bảo hiểm cung cấp hoặc yêu cầu bồi thường, Giấy chứng nhận Bảo hiểm và bất kỳ sửa đổi bổ sung nào do MSIG phát hành theo đơn bảo hiểm này.
· Chủ hợp đồng bảo hiểm là tổ chức hoặc cá nhân ký kết hợp đồng bảo hiểm với công ty bảo hiểm và đóng phí bảo hiểm. Chủ hợp đồng bảo hiểm có thể là Người được bảo hiểm và/hoặc Người thụ hưởng, hoặc người thay mặt Người được bảo hiểm và/hoặc Người thụ hưởng.
· Số tiền Bảo hiểm là số tiền tối đa được ghi trên Giấy chứng nhận Bảo hiểm mà Công ty bảo hiểm phải trả cho Người thụ hưởng đối với Sự kiện Hạn hán trong Thời hạn bảo hiểm.
· Dữ liệu Thời tiết nghĩa là tập dữ liệu lượng mưa trung bình hàng ngày được quan sát thấy của UCSB CHIRPS, do Nhà cung cấp Dữ liệu Thời tiết công bố tại trang web https://climateserv.servirglobal.net.
· Nhà cung cấp Dữ liệu Thời tiết là ClimateSERV, một sáng kiến chung của NASA, USAID và các tổ chức không gian địa lý hàng đầu ở Châu Á, Châu Phi và Châu Mỹ Latinh.


CHƯƠNG II 	PHẠM VI BẢO HIỂM
· Công ty bảo hiểm sẽ thanh toán cho Người thụ hưởng khi:
· Chủ hợp đồng bảo hiểm đã mua Hợp đồng bảo hiểm này, và đã thanh toán phí bảo hiểm đúng thời hạn;
· một Sự kiện Hạn hán xảy ra trong Thời hạn Bảo hiểm;
· Giảm Chỉ số lớn hơn 0; và 
· Người được bảo hiểm có quyền lợi có thể được bảo hiểm đối với Tài sản được bảo hiểm.
· Công ty bảo hiểm sẽ thanh toán cho Người thụ hưởng đối với việc Giảm Chỉ số trong mỗi Sự kiện Hạn hán phần Giảm Chỉ số tương ứng.
· Giảm Chỉ số là lượng mưa tích lũy dưới ngưỡng (chính xác đến một phần mười milimét) nhân với Số tiền Thanh toán trên mỗi mm, nhưng không vượt quá Số tiền Bảo hiểm.
· Sẽ chỉ có một khoản bồi thường cho mỗi Sự kiện Hạn hán, và chỉ có một Sự kiện Hạn hán cho mỗi Thời hạn Bảo hiểm.
· Tổng số tiền bồi thường cho Sự kiện Hạn hán không được vượt quá Số tiền Bảo hiểm.
· Người được bảo hiểm phải cung cấp cho Công ty bảo hiểm bằng chứng về quyền lợi có thể được bảo hiểm đối với Tài sản được bảo hiểm ngay lập tức. 'Quyền lợi có thể bảo hiểm' có nghĩa là một người bình thường sẽ cho rằng Người được bảo hiểm sẽ chịu tổn thất thực tế nếu một Sự kiện Hạn hán xảy ra.
· Người được bảo hiểm có thể truy cập https://climateserv.servirglobal.net để biết dữ liệu lượng mưa.


CHƯƠNG III 	QUY TRÌNH BỒI THƯỜNG
· Vào tuần thứ ba của tháng sau tháng có ngày cuối cùng của Thời hạn Bảo hiểm, Nhà cung cấp Dữ liệu Thời tiết công bố Dữ liệu Thời tiết. Vào cuối tháng đó, MSIG sẽ thông báo cho Chủ hợp đồng Bảo hiểm qua ứng dụng, email, SMS hoặc qua Điện thoại của chúng tôi rằng một Sự kiện Hạn hán đã xảy ra.
· Trong thông báo đó, MSIG sẽ thông báo cho Chủ hợp đồng Bảo hiểm về việc Giảm Chỉ số trong Thời hạn bảo hiểm.
· Chủ hợp đồng bảo hiểm cũng phải cung cấp các tài liệu và thông tin sau:
· bằng chứng cho thấy Người được bảo hiểm hoặc Người thụ hưởng có quyền lợi có thể được bảo hiểm đối với Tài sản được bảo hiểm. Điều này có thể bao gồm bằng chứng về quyền sở hữu hoặc cho thuê đất hoặc tài liệu khác cho thấy Người được bảo hiểm có lợi ích kinh tế hoặc cổ phần trong hoạt động nông nghiệp, nuôi trồng thủy sản hoặc lâm nghiệp.
· Bản sao Chứng minh nhân dân/Hộ chiếu/Thẻ căn cước công dân dùng để đăng ký mua bảo hiểm.
· thông tin tài khoản ngân hàng của Người thụ hưởng.
· Các Khoản bồi thường Sự kiện Hạn hán thường được thực hiện trong vòng hai (2) tuần kể từ khi nhận được thông tin trên một cách thỏa đáng.
· Không có thuế giá trị gia tăng VAT cho các khoản thanh toán.
· Là quyền lợi bổ sung cho Người được bảo hiểm, chúng tôi có thể cung cấp dữ liệu cuối cùng khi hợp đồng hết hạn, ngay cả khi Sự kiện Hạn hán không xảy ra.
CHƯƠNG IV 	ĐIỀU KHOẢN LOẠI TRỪ
MSIG sẽ không bảo hiểm cho tổn thất hoặc trách nhiệm trực tiếp hoặc gián tiếp gây ra bởi:
· Bất kỳ thiệt hại, phí tổn hoặc chi phí phát sinh bởi Người được bảo hiểm hoặc Người thụ hưởng hoặc bất kì bên thứ ba nào không liên quan đến Sự kiện Hạn hán;
· Bất kỳ sự Giảm Chỉ số hoặc Sự kiện Hạn hán trực tiếp hoặc gián tiếp liên quan đến bức xạ ion hóa hoặc ô nhiễm do phóng xạ từ bất kỳ nhiên liệu hạt nhân hoặc chất thải hạt nhân nào;
· Bất kỳ sự Giảm Chỉ số nào trực tiếp hoặc gián tiếp liên quan đến chiến tranh, xâm lược, hành động của kẻ thù nước ngoài, hành động thù địch hoặc các hoạt động chiến tranh (dù chiến tranh có được tuyên bố hay không), nội chiến, nổi loạn, cách mạng, nổi dậy, sự nổi loạn của quần chúng có quy mô hoặc có thể phát triển thành một cuộc khởi nghĩa quần chúng, cướp quân đội hoặc chính quyền, bất kỳ hành động khủng bố, hoặc bất kỳ hành động nào được thực hiện nhằm kiểm soát, ngăn chặn hoặc trấn áp các hoạt động nói trên.
· Bất kỳ sự Giảm Chỉ số nào trực tiếp hoặc gián tiếp gây ra bởi, xuất phát từ hoặc liên quan đến việc thao túng thời tiết; hoặc
· Bất kỳ sự Giảm Chỉ số nào trực tiếp hoặc gián tiếp liên quan đến các hành vi gian lận hoặc không trung thực được thực hiện một cách độc lập hoặc thông đồng bởi Người được bảo hiểm, các đối tác, cán bộ, giám đốc, thành viên, người được ủy thác, nhân viên hoặc bất kỳ đại diện được ủy quyền nào khác, vào bất kỳ thời điểm nào.


CHƯƠNG V 	CÁC QUY ĐỊNH CHUNG
· Sự giải thích, hiệu lực và việc thực hiện Đơn bảo hiểm này sẽ được điều chỉnh và diễn giải theo luật của quyền tài phán được quy định trong Giấy chứng nhận bảo hiểm. Bất kỳ tranh chấp nào sẽ được đệ trình lên tòa án của quyền tài phán nói trên.
· Chỉ được cấp một Đơn bảo hiểm cho mỗi Tài sản được bảo hiểm. Nếu Người được bảo hiểm có nhiều hơn một (1) đơn bảo hiểm giống nhau hoặc tương tự từ Công ty bảo hiểm cho cùng một Tài sản được bảo hiểm, Công ty bảo hiểm sẽ chỉ bảo hiểm cho đơn bảo hiểm mang lại lợi ích cao nhất cho Người được bảo hiểm.
· Khi yêu cầu bảo hiểm, Chủ hợp đồng bảo hiểm đã đọc, hiểu và đồng ý với nội dung của đơn bảo hiểm. Chủ hợp đồng bảo hiểm, Người được bảo hiểm và Người thụ hưởng phải kê khai trung thực, đầy đủ thông tin bảo hiểm theo yêu cầu của MSIG và tuân thủ các điều kiện, điều khoản, đóng đúng và đủ phí bảo hiểm theo quy định của Đơn bảo hiểm hoặc Giấy chứng nhận bảo hiểm.
· Việc mua bảo hiểm và thanh toán phí bảo hiểm phải được thực hiện ít nhất hai mươi tám (28) ngày trước ngày đầu tiên của Thời hạn Bảo hiểm.
· Một người hoặc công ty không được bảo hiểm theo Đơn bảo hiểm này sẽ không có quyền theo hợp đồng để yêu cầu bồi thường theo Đơn bảo hiểm này.
· Chủ hợp đồng bảo hiểm, Người được bảo hiểm và Người thụ hưởng phải trung thực trong việc khai báo và cung cấp tài liệu cho yêu cầu bồi thường.
· Đơn bảo hiểm này sử dụng Chứng minh nhân dân, Hộ chiếu hoặc Thẻ căn cước công dân để xác định Chủ hợp đồng bảo hiểm khi họ yêu cầu bảo hiểm. Các tài liệu này phải giống với các tài liệu mà Chủ hợp đồng bảo hiểm sử dụng để yêu cầu bồi thường. Nếu thông tin đăng ký và yêu cầu bồi thường không giống nhau sẽ không được bồi thường.
· Người được bảo hiểm không được cố ý trục lợi, lợi dụng tiền bảo hiểm. Công ty bảo hiểm sẽ không bồi thường nếu Người được bảo hiểm hoặc bất kỳ ai thay mặt Người được bảo hiểm có hành vi như dưới đây:
· Đòi bồi thường mặc dù biết rằng yêu cầu bồi thường đó là sai hoặc phóng đại;
· Tạo tài liệu giả hoặc bị sửa đổi để hỗ trợ cho yêu cầu bồi thường;
· Gửi tài liệu hỗ trợ yêu cầu bồi thường cho Công ty bảo hiểm trong khi biết rằng (những) tài liệu này không đúng.
· Trong trường hợp đó, Công ty bảo hiểm có quyền:
· Không thanh toán Khoản bồi thường Sự kiện Hạn hán;
· Tuyên bố hợp đồng bảo hiểm vô hiệu;
· Đòi lại các khoản bồi thường đã thanh toán trước đây theo Đơn bảo hiểm
· Từ chối hoàn trả phí bảo hiểm.
· Công ty bảo hiểm có quyền đại diện cho Người được bảo hiểm để bào chữa hoặc giải quyết bất kỳ khiếu nại nào và nhân danh Người được bảo hiểm để bảo vệ quyền lợi của Người được bảo hiểm.
· Trong vòng 6 tháng kể từ khi xảy ra Sự kiện Hạn hán, Chủ hợp đồng bảo hiểm phải cung cấp các thông tin hoặc tài liệu theo quy định tại Chương III của Đơn bảo hiểm này. Nếu quá thời hạn này, MSIG không chịu trách nhiệm thanh toán các Khoản bồi thường Sự kiện Hạn hán trừ trường hợp bất khả kháng.
· Đơn bảo hiểm sẽ kết thúc khi kết thúc Thời hạn Bảo hiểm hoặc khi Số tiền bảo hiểm ghi trong giấy chứng nhận bảo hiểm được chi trả, tùy điều kiện nào đến trước.
